LAMBROSSI S. A.

Guayaquil, Julio 27 del 2007

A LA JUNTA GENERAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA LAMBROSSI S.A.

INFORME DEL GERENTE GENERAL

Pongo a consideración de la Junta General de Accionistas de la empresa LAMBROSSI S.A. los Balances y Estados de Resultados, por el ejercicio económico cortado al 31 de Diciembre del 2004.

La empresa en el presente ejercicio económico no ha realizado movimiento económico alguno, razón por la cual me dirijo a ustedes en mi calidad de Gerente General, para poner a vuestra consideración el correspondiente informe de labores.

En el ejercicio cortado al 31 de Diciembre del 2004, debido a su inactividad, no existen observaciones a mencionar, recomendando a la Junta General de Accionistas de la empresa LAMBROSSI S. A., den su aprobación a los Balances aquí entregados.

De la Junta General de Accionistas.

Atentamente,

Ab. Felix Pincay Calderon

Gerente General-LAMPROSSI S.A.

Roddy Constante L.

LAMBROSSI S.A.

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC: 0992329149881

RAZON SOCIAL: LAMBROSSIS.A.

NOMBRE COMERCIAL:

CLASE DE CONTRIBUYENTE:

OTROS · · · · ·

REP. LEGAL /AGENTE DE RETENCION:

ANDRADE MOLINA MARIA TERESA

FEC. INICIO ACTIVIDADES .:

06/11/2003

FEC. CONSTITUCION: 08/11/2003

FEC. INSCRIPCION:

22/12/2003

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

VENTA AL POR MAYOR DE LIBROS

DIRECCION PRINCIPAL:

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: LOS OLIVOS DOS Número: SOLAR 4 Manzana: D Referencia ubicación: A UNA CUADRA DEL EDIFICIO TORRE DE LOS OLIVOS Telefono Trabajo: 2852501 Telefono Trabajo: 2870549 Telefono Trabajo: 999882525 Telefono Trabajo: 999818932

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

ANEXOS DE RETENCIONES EN LA FUENTE

- DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS: del 001 al ÇERRADOS: ART GUAYARIANES JURISDICCION: **\REGIONAL LITORAL S** 3 0 JUL 2017 Roddy Constante L. FIRMA DEL CONTRIBUYENTE RVICIO DE RENTAS INTERNAS RUAYADULIAV. FRANCISO SEL. ANA Y JUSTINO COR Lugar de emisido: 22:12:2003 01:12:57 GATC: THE HENCH LARCE ME 74638-3081 - 74638-3081